

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa plava sa vibracijom

Šifra proizvoda: SPLEA00016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju užitka sa našom vrhunskom analnom kupom plave boje sa vibracijom. Ova **igračka** nije samo običan dodatak, već pravo malo čudo dizajnirano za sve koji žele eksperimentisati i uživati u nezaboravnom iskustvu stimulacije. Napravljena od fleksibilnog i mekog silikonskog materijala, pruža jednostavno i prijatno korišćenje, čineći vašu igru ne samo zabavnom, već i sigurnom.

Dizajn ove **igračke** uključuje dve lopte, od kojih je manja savršena za laganu penetraciju, dok veća nudi dodatnu stimulaciju koja će vas odvesti na nove visine zadovoljstva. Unutar svake lopte nalazi se motor koji nudi 3 različita intenziteta i 7 moćnih vibracionih obrazaca. Ovo znači da možete istraživati različite nivoe užitka i prilagoditi iskustvo prema svojim željama i potrebama. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, ova **igračka** je tu da obogati svaki trenutak.

Za dodatnu zabavu, naš proizvod dolazi sa daljinskim upravljačem koji omogućava igru u dvoje. Osjetite slobodu pokreta i uživajte u trenutku bez ograničenja. Zamišljate li spontane trenutke strasti? Daljinski upravljač omogućava partneru da preuzme kontrolu, dodajući element iznenađenja i zabave.

Vodootpornost ove **igračke** čini je idealnom za korišćenje u kadi ili pod tušem, omogućavajući vam da istražujete užitke u potpuno novom ambijentu. Nakon korišćenja, lako se čisti, što je još jedna prednost koju će ceniti svi korisnici.

Sa težinom od samo 0.25 kg, dužinom od 12 cm i prečnicima od 3 i 3.6 cm, ova **igračka** je savršena za sve korisnike, bez obzira na prethodno iskustvo. Da biste pojačali svoje zadovoljstvo, preporučujemo da koristite lubrikant na bazi vode, što će dodatno poboljšati osećaj i učiniti vašu igru još prijatnijom.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne propustite priliku da obogatite svoje intimne trenutke ovom inovativnom i efektivno dizajniranom **igračkom**. Zapamtite, zadovoljstvo vašeg tela je od suštinske važnosti, a mi smo ovde da vam pomognemo u tome. Naručite svoju analnu kupu sada i uživajte u brznoj i diskretnoj dostavi na vašu adresu. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, i svaki put kada ta **igračka** uđe u vaš život, vi, kao naš dragoceni kupac, dobijate priliku za neponovljivo iskustvo. Uživajte u svakom trenutku, istražujte svoje granice i dozvolite sebi da otkrijete sve što ova **igračka** može ponuditi. Neka vaša strast postane vaša svakodnevica, a zadovoljstvo vaš cilj. Vaša nova omiljena **igračka** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa plava sa vibracijom SPLEA00016
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	S Pleasures
Boja:	Crna Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Vodootporni
Barkod:	8436581472561
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------